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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ   
ТРЕТЯ СЕСІЯ                                 

           
РІШЕННЯ 

                                                                               
“23” грудня 2020 р.  м. Старобільськ   № 3/53 

 

Про бюджет Старобільської 
міської територіальної громади 
на 2021 рік 

 

12528000000 

 (код бюджету) 

Керуючись пунктом 23 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, Законом 

України «Про Державний бюджет України на 2021 рік»,  Старобільська міська 

рада Луганської області 

вирішила:  

1. Визначити на 2021 рік: 

доходи бюджету міської територіальної громади у сумі           

323 945 000 гривень, у тому числі доходи загального фонду –           

320 111 220 гривень та доходи спеціального фонду –   3 833 780 гривень згідно 

з додатком 1 до цього рішення; 

видатки бюджету міської територіальної громади у сумі           

323 945 000 гривень, у тому числі видатки загального фонду –           

285 821 988 гривень та видатки спеціального фонду –  38 123 012 гривень. 

профіцит за загальним фондом бюджету міської територіальної громади  у 

сумі 34 289 232  гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; 

дефіцит за спеціальним фондом бюджету міської територіальної громади  

у сумі   34 289 232 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; 

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету міської територіальної 

громади у розмірі 100 000 гривень;   

резервний фонд бюджету міської територіальної громади у розмірі 

1 500 000 гривень.  

2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів 

бюджету міської територіальної громади на 2021 рік у розрізі відповідальних 

виконавців за бюджетними програмами  згідно з додатком 3 до цього рішення. 

3. Затвердити на 2021 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 4 

до цього рішення. 
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3.1. Дозволити міському голові у міжсесійний період за погодженням з 

постійною комісією міської ради з питань інвестиційної політики, бюджету, 

фінансів та соціально - економічного розвитку протягом 2021 року здійснювати 

розподіл та перерозподіл обсягів міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів 

з наступним внесенням змін до цього рішення. 

4.  Затвердити на 2021 рік розподіл коштів бюджету розвитку на 

здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний 

ремонт об’єктів виробничої, комунальної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами  згідно з додатком 5 до цього рішення. 

5. Затвердити розподіл витрат бюджету міської територіальної громади 

на реалізацію міських програм у сумі 49 118 000 гривень згідно з додатком 6 

до цього рішення. 

6. Установити, що у загальному фонді бюджету міської територіальної 

громади на 2021 рік: 

1)  до доходів загального фонду бюджету міської територіальної громади 

належать доходи, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України. 

7. Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету 

міської територіальної громади на 2021 рік: 

1) у частині доходів є надходження, визначені статтями 69¹,           

71 Бюджетного кодексу України; 

2) у частині фінансування є надходження, визначені пунктом 10  частини 

першої статті 71 Бюджетного кодексу України. 

8. Визначити на 2021 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу 

України захищеними видатками бюджету міської територіальної громади 

видатки загального фонду на: 

оплату праці працівників бюджетних установ; 

нарахування на заробітну плату; 

придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів; 

забезпечення продуктами харчування; 

оплата комунальних послуг та енергоносіїв; 

соціальне забезпечення; 

поточні трансферти місцевим бюджетам. 

9. Дозволити Відділу фінансів Старобільської міської ради Луганської 

області в особі начальника, а у разі його відсутності (відпустка, хвороба, 
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відрядження тощо) – в особі заступника начальника – завідувача бюджетного 

сектору, у 2021 році:  

- розміщувати в межах поточного бюджетного періоду на конкурсних 

засадах тимчасово вільні кошти бюджету Старобільської міської територіальної 

громади на депозитних рахунках в установах банків (їх філіях, відділеннях) з 

обов’язковим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного 

періоду; 

- отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, 

позики на покриття тимчасових касових розривів бюджету Старобільської 

міської територіальної громади, пов’язаних із забезпеченням захищених 

видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок 

коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування 

відсотків за користування цими коштами з обов’язковим їх поверненням до 

кінця поточного бюджетного період, відповідно до статей 43, 73 Бюджетного 

кодексу України. 

10. Головним  розпорядникам бюджетних коштів бюджету міської 

територіальної громади забезпечити: 

1) затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів з дня 

набрання чинності цього рішення; 

2) здійснення управління бюджетними коштами у межах встановлених їм 

бюджетних повноважень та оцінки ефективності бюджетних програм, 

забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних 

коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів 

нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі; 

3) доступність інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме: 

здійснення публічного представлення та публікації інформації про бюджет 

за бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких 

визначені цим рішенням, відповідно до вимог та за формою, встановленими 

Міністерством фінансів України, до 15 березня 2021 року; 

оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня 

затвердження таких документів; 

4) забезпечення у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та 

теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги 

зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за 

кожним видом енергоносіїв у межах встановлених відповідним головним 

розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання тощо. 

11. Дозволити міському голові за погодженням з постійною комісією 

міської ради з питань інвестиційної політики, бюджету, фінансів та соціально - 

економічного розвитку у межах загального обсягу бюджетних призначень 

головного розпорядника бюджетних коштів здійснювати протягом 2021 року 

перерозподіл видатків, а також збільшення видатків розвитку за рахунок 

зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами 
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бюджету), з подальшим затвердженням внесених змін міською радою у 

встановленому порядку під час внесення змін до бюджету Старобільської 

міської територіальної громади або затвердження звіту про його виконання 

відповідно до частини десятої статті 23 Бюджетного кодексу України. 

12. Здійснювати з 01 січня 2021 року з бюджету Старобільської міської 

територіальної громади видатки на забезпечення діяльності бюджетних 

установ, закладів, по яким видаткові повноваження на забезпечення діяльності,           

передані з інших територіальних громад, визначених у додатку 7 до цього 

рішення, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, визначеного 

Бюджетним кодексом України. 

13. Встановити, що у 2021 році орендна плата за нерухоме майно 

комунальної власності  розподіляється таким чином: 70 відсотків  до  бюджету 

міської територіальної громади, 30 відсотків залишається підприємству та 

перераховується не пізніше 15 числа місяця наступного за звітним. 

14. Встановити, що  у 2021 році  50 відсотків орендної плати за 

користування майном, що належить бюджетній установі, яка фінансується з 

бюджету міської територіальної громади,  зараховується до загального фонду 

бюджету  міської територіальної громади. 

Здійснення контролю за повнотою та своєчасністю надходження орендної 

плати за користування майном, що належить бюджетній установі і  яка підлягає 

зарахуванню до загального фонду бюджету  міської територіальної громади, 

покласти на орендодавців, тобто,  на бюджетні установи, що фінансуються з 

бюджету  міської територіальної громади та здають в оренду комунальне 

майно. 

У разі надходження орендної плати за користування майном, що належить 

бюджетній установі, яка підлягає зарахуванню до загального фонду бюджету  

міської територіальної громади, на рахунок бюджетної установи вона повинна 

бути перерахована до загального фонду бюджету  міської територіальної 

громади не пізніше 3-х робочих днів з дня її отримання.  

15. Додатки №№ 1- 7 до цього рішення є його невід’ємною частиною.  

16. Визначити, що інформація про бюджет Старобільської міської 

територіальної громади публікується в газеті «Вісник Старобільщини». 

17. Встановити, що це рішення набирає чинності з дня його опублікування 

та застосовується з 01 січня 2021 року.  

18. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Старобільської міської ради з питань інвестиційної політики, бюджету, 

фінансів та соціально - економічного розвитку.  

 

Міський голова                               (Підпис)                       Яна ЛІТВІНОВА 
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Пояснювальна  записка 
до рішення міської ради 

про бюджет Старобільської міської територіальної  
громади на 2021 рік 

 

Проект рішення про бюджет Старобільської міської  територіальної 

громади на 2021 рік сформовано у відповідності з вимогами Бюджетного 

кодексу України (в редакції від 08.07.2010 № 2456-VI зі змінами), Податкового 

кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 

рік», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

 

ОЦІНКА ДОХОДІВ БЮДЖЕТУ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021 РІК 

 

При розробці проекту бюджету на 2021 рік врахованоосновні прогнозні 

макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2021 рік, 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від  29 липня 2020 р. 

№ 671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України 

на 2021—2023 роки» 

Дохідна частина проекту бюджету на 2021 рік розроблена з урахуванням 

чинних норм податкового та бюджетного законодавства.  

При складанні проекту бюджету враховано, що у  2021 році до бюджету 

не буде зараховуватися екологічний податок, який справляється за викиди в 

атмосферне повітря двоокису вуглецю стаціонарними джерелами забруднення. 

Прогноз доходів бюджету на 2021 рік (без урахування міжбюджетних 

трансфертів) визначений з урахуванням їх динаміки за попередні роки та 

очікуваного виконання у 2020 році у перерахунку до умов бюджетного 

законодавства у 2021 році.  

Загальний обсяг доходів бюджету на 2021 рік з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів визначено у сумі 323 945,0 тис. грн., в тому числі 

доходи загального фонду  - 320 111,220 тис. грн., доходи спеціального фонду  - 

3 833,780 тис. грн.  

Доходи без урахування міжбюджетних трансфертів визначено у обсязі 

202 379,280  тис. гривень, в тому числі доходи загального фонду  - 198 545,5 

тис. грн., спеціального фонду  - 3 833,780 тис. грн.  

Міжбюджетні трансферти передбачаються у загальному фонді бюджету у 

обсязі  121 565,720 тис. грн.  

Доходи загального фонду 
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2 

 

"Податок на доходи фізичних осіб" 
 Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення 

дохідної частини у  2021 році. Прогнозна сума податку на доходи фізичних осіб 

до бюджету громади на 2021 рік становить 149 300,0 тис. грн., що становить  

77,5 відсотків у загальному обсязі доходів загального фонду.  

 Прогнозний обсяг податку на  2021 рік розраховувався, виходячи із 

фактичного надходження податку за  11 місяців  2020 року до районного 

бюджету та бюджетів Калмиківської й Підгорівської сільських ОТГ з 

урахуванням зростання з 1 січня  2021 року мінімальної заробітної плати з 5 000 

гривень до 6 000 гривень. 

 

"Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів" 
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів прогнозується 

у  обсязі  37,0 тис. грн.  Оскільки ця плата не є систематичною і залежить від 

обсягу робіт лісогосподарського підприємства у відповідному році зробити 

розрахунок планових надходжень не можливо, тому прогноз на 2021 рік 

передбачається на рівні очікуваних надходжень у 2020 року. 
 

"Рентна плата за користування надрами для видобування корисних 
копалень загальнодержавного значення" 

 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів прогнозується 

у  обсязі  2,6 тис. грн.  Відповідно до Бюджетного кодексу до бюджетів ТГ 

зараховується 5% коштів рентної плати за користування надрами для 

видобування корисних копалин загальнодержавного значення. Прогноз на  2021 

рік розраховано, виходячи із очікуваних надходжень плати у  2020 році. 

 

"Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів 
(продукції) (пальне)" 

 У бюджеті прогнозуються надходження у обсязі 1 202,0 тис. грн., що на 

рівні очікуваних надходжень у  2020 році. 

 

"Акцизний податок з ввезених на митну територію підакцизних товарів 
(продукції) (пальне)" 

 У бюджеті прогнозуються надходження у обсязі  4 200,0 тис. грн., що на 

рівні очікуваних надходжень  2020 року. 

 
"Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів" 
 У бюджеті громади на  2021 рік передбачається 2 550,5 тис. грн. 

акцизного податку, що на рівні надходжень у  2020 році  з урахуванням 

основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України на  2021 - 2023 роки. 

 

"Податок на майно" 
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 У бюджеті на  2021 рік передбачається 10 990,0 тис. грн. податку на 

майно, в тому числі 1 200,0 тис. грн. податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки,   9 790,0 тис. грн. земельного податку й орендної плати за 

землю та  25,0 тис. грн.  транспортного податку. 

 Податок на нерухоме майно на  2021 рік збільшено на  20 відсотків до 

очікуваного  показника  2020 року у зв’язку із зростанням мінімальної 

заробітної плати, яка застосовується при обрахунку цього податку. 

 Земельний податок та орендна плата за землю у  2021 році прогнозуються 

на рівні очікуваних надходжень у  2020 році  з урахуванням макроекономічних 

показників економічного та соціального розвитку, тобто збільшується на 107,3 

відсотків. 

Транспортний податок прогнозується на рівні  фактичних надходжень 

2020 року. 

 
"Туристичний збір" 

 У бюджеті на  2021 рік передбачається 15,0 тис. грн. туристичного збору, 

що на рівні очікуваного надходження у  2020 році. 

 

"Єдиний податок" 
 У бюджеті на  2021 рік передбачається 27 193,5 тис. грн. єдиного податку, 

що більше на  15,7 відсотків від очікуваного виконання  2020 року. Збільшення 

очікується за рахунок зростання розміру мінімальної заробітної плати, 

прожиткового мінімуму,що є базою для визначення єдиного податку для 

фізичних осіб - підприємців І та ІІ груп, а також враховано зростання цін на 

товари, послуги та відповідно зростанням обсягів оподатковуваного доходу 

платників для ІІІ групи. 

 

"Інші надходження" 
 Інші надходження на  2021 рік прогнозуються у обсязі 72,7 тис. грн. і 

складаються із адміністративних штрафів та інших санкцій,  адміністративних 

штрафів та інших санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та 

обігу алкогольних та  тютюнових  виробів, а також плати за встановлення 

земельного сервітуту. Прогнозний обсяг інших надходжень розраховано на 

рівні надходжень у  2020 році. 

 

"Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної 
господарської діяльності" 

 У бюджеті на  2021 рік передбачається 2 862,5  тис. грн. адміністративних 

зборів та платежів, в тому числі: 

- Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, 

фізичних осіб – підприємців та  громадських формувань – 31,5 тис. грн. 

(факт 2018 року – 70,3 тис. гривень, 2019 року  - 76,1 тис. гривень, 11 міс 

2020 р. – 27,1 тис. грн.) 
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- Плата за надання інших адміністративних послуг – 2 566,0 тис. грн. (2018 

рік – 2272,7 тис. грн.,  2019 рік  - 2 479,2 тис. грн., 11 міс  2020 р. – 2 220,7 

тис. грн.) 

- Адміністративний збір за державну реєстрацію майнових прав на нерухоме 

майно – 265,0 тис. грн. (2018 рік  - 340,5 тис. грн., 2019 рік  - 334,5 тис. грн.,  

11 міс. 2020 – 213,5 тис. грн.) 

Динаміка надходжень цих джерел надходжень свідчить про зниження 

адміністративних зборів у  2020 році порівняно до 2018 та  2019 років через 

карантинні обмеження, пов’язані з гострою респіраторною хворобою COVID – 

19, тому обсяг надходжень на  2021 рік прогнозувався, виходячи із очікуваних 

надходжень у 2020 році. 

 

"Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 
комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності» 

 

Прогнозний показник надходжень до бюджету орендної плати на 2021 рік 

визначено у сумі 10,0 тис. гривень., що  в межах очікуваних надходжень 2020 

року. 

"Державне мито" 
 Прогнозний показник державного мита на 2021 рік визначено у обсязі 

74,7 тис. грн., що в межах очікуваного обсягу  2020 року.  

 

"Інші надходження" 
 Прогнозний показник інших надходжень на 2021 рік визначено у обсязі 

35,0 тис. грн.  

 

Доходи спеціального фонду 

 

 Доходи спеціального фонду визначено у обсязі 3 833,780 тис. грн. 

 

"Екологічний податок" 
 Прогнозний показник екологічного податку на 2021 рік визначено у 

обсязі 109,4 тис. грн.  

 

"Грошові стягнення за шкоду, заподіяну  порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської 

та іншої діяльності" 
 Прогнозний показник на 2021 рік визначено у обсязі 20,0 тис. грн.  

 

 

"Власні надходження бюджетних установ" 
 Прогнозний показник власних надходжень бюджетних установ на 2021 

рік визначено у обсязі 3 087,780 тис. грн. відповідно до наданих бюджетними 

установами розрахунків. 
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"Надходження від продажу землі" 
 Прогнозний показник надходжень від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення на 2021 рік визначено у обсязі 616,6 

тис. грн., виходячи із розрахунків міської ради. 

 

 Пільги по податках і  зборах у  2021 році органом місцевого 

самоврядування не надаються. 

 

«Міжбюджетні трансферти» 
 

 У бюджеті громади передбачаються міжбюджетні трансферти у 

загальному обсязі 121 565,720 тис. грн.  

 
 Міжбюджетні трансферти  з державного бюджету визначені відповідно 

до проекту Закону України «Про державний бюджет України на  2021 рік»  до 

другого читання у обсязі 112 114,2 тис. грн. : 

- Базова дотація  - 27 444,2 тис. грн. 

- Освітня субвенція  з державного бюджету  - 84 670,0 тис. грн.  

Міжбюджетні трансферти  з обласного бюджету визначені відповідно до 

листа Департаменту фінансів Луганської облдержадміністрації від 16.12.2020 р. 

№ 1/02/01-15/2504 «Про обсяги міжбюджетних трансфертів на  2021 рік» у 

загальному обсязі 4 773,573 тис. грн.: 

- Дотація  з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету  - 2 370,3 тис. грн.  

- Субвенція  з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 2 093,894 тис. грн. 

- Субвенція  з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам 

з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету – 298,147 тис. грн. 

- Інша субвенція  з місцевого бюджету на забезпечення безперебійного 

функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання 

місцевих бюджетів – 11 ,232 тис. грн.  

В бюджеті також передбачаються трансферти з бюджету Шульгинської 

сільської територіальної громади у загальному обсязі 3 299,347 тис. грн.: 

- Інша дотація з місцевого бюджету – 3 229. 847 тис. грн. 

- Інша субвенція на утримання трудового архіву  - 69,5 тис. грн. 

 

Трансферти з бюджету Чмирівської сільської територіальної громади 

передбачаються у обсязі 1 491, 6 тис. грн.: 

- Інша субвенція  з місцевого бюджету на утримання трудового архіву – 

148,0 тис. грн. 

- Інша субвенція  з місцевого бюджету на  оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я - 1 230,6 тис. грн. 
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ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТУ  

На 2021 рік передбачається залучити кошти, що передаються із загального 

фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 34 289 232 грн. 

Використання цих коштів відображено у спеціальному фонді бюджету в розрізі 

головних розпорядників. 

 

КРЕДИТУВАННЯ ТА ПОВЕРНЕННЯ 

Надання та повернення бюджетних позичок на  2021 рік не плануються. 

 

ВИДАТКИ В РОЗРІЗІ ГОЛОВНИХ РОЗПОРЯДНИКІВ  

БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

Слід зазначити, що бюджет на 2021 рік є збалансованим і направлений на 

вирішення ряду першочергових та нагальних питань. 

Передбачено мінімальна заробітна плата у місячному розмірі           

з 1 січня — 6 000 гривень,  з 1 грудня — 6 500 гривень. 

У проекті бюджету враховано здійснення видатків на забезпечення 

діяльності бюджетних установ та закладів з 01 січня 2021  року, відповідно до 

розмежування видатків між бюджетами, визначеного Бюджетним кодексом 

України. На фінансування з територіальних громад передано установ та 

закладів у кількості 91 одиниці, в тому числі: 

трудовий архів 1 

дошкільний навчальний заклад 17 

загальноосвітній навчальний заклад 18 

міжшкільний ресурсний центр 1 

будинок творчості дітей та юнацтва 1 

дитяча школа мистецтв 1 

центр професійного розвитку педагогічних працівників 1 

інклюзивно - ресурсний центр 1 

районне територіальне медичне об`єднання 1 

лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини 8 

фельдшерський пункт 12 

центр надання соціальних послуг 1 

бібліотека 14 

будинок культури 7 

клуб 5 

дитячо-юнацька спортивна школа 1 

спортивний комплекс 1 

 

Виконавчий комітет  
Старобільської міської ради Луганської області 
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У проекті бюджету на 2021 рік видатки для Виконавчого комітету 
Старобільської міської ради Луганської області передбачено у сумі           

83 913,067 тис. грн., у   тому  числі  по загальному фонду 52 446,5 тис. грн., по 

спеціальному – 31 466,567 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад" 

передбачено видатки у загальному обсязі 33 913,0 тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі 33 413,0 тис. грн., видатки спеціального фонду 

складають 500,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Інша діяльність у сфері державного 

управління" передбачено видатки у загальному обсязі  681,0  тис. грн., у тому 

числі загального фонду  в обсязі  681,0   тис. грн. 

За бюджетною програмою "Інші програми та заходи у сфері освіти" 

передбачено видатки у загальному обсязі  23,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  23,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню" передбачено видатки у загальному обсязі 7 471,0  

 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  7 471,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Первинна медична допомога населенню, що 

надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги" 

передбачено видатки у загальному обсязі  1 910,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  1 910,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Заходи державної політики з питань дітей та 

їх соціального захисту" передбачено видатки у загальному обсязі 17,0  

 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  17,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Утримання та фінансова підтримка 

спортивних споруд" передбачено видатки у загальному обсязі  1 268,0 

 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  1 268,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності місцевих центрів 

фізичного здоров`я населення `Спорт для всіх` та проведення фізкультурно-

масових заходів серед населення регіону" передбачено видатки у загальному 

обсязі 450,0   тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі   450,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Організація благоустрою населених пунктів" 

передбачено видатки у загальному обсязі  6 600,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  6 600,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства" передбачено видатки у загальному обсязі  12 631,739  тис. грн., у 

тому числі  видатки спеціального фонду складають  12 631,739  тис. гри. 

За бюджетною програмою "Розроблення схем планування та забудови 

територій (містобудівної документації)" передбачено видатки у загальному 



s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a

s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a

 

8 

 

обсязі 5 000,0   тис. грн., у тому числі видатки спеціального фонду складають  

5 000,0  тис. гри. 

За бюджетною програмою "Утримання та розвиток автомобільних доріг 

та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету" 

передбачено видатки у загальному обсязі  13 155 ,428  тис. грн., у тому числі  

видатки спеціального фонду складають 13 155,428   тис. гри. 

За бюджетною програмою "Заходи з енергозбереження" передбачено 

видатки у загальному обсязі   300,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі   300,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки чи права на неї" передбачено видатки у загальному обсязі 

50,0 тис. грн., у тому числі видатки спеціального фонду складають 50,0  

 тис. гри. 

За бюджетною програмою "Членські внески до асоціацій органів 

місцевого самоврядування" передбачено видатки у загальному обсязі  30,0 

 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі   30,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Заходи із запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха" передбачено видатки у 

загальному обсязі  200,0  тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  

200,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Заходи з організації рятування на водах" 

передбачено видатки у загальному обсязі   83,5  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  83,5  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Утилізація відходів" передбачено видатки у 

загальному обсязі  129,4  тис. грн., у тому числі видатки спеціального фонду 

складають 129,4   тис. грн. 

 

Відділ освіти Старобільської міської ради Луганської області 

У проекті бюджету на 2021 рік видатки для Відділу освіти 
Старобільської міської ради Луганської області передбачено у сумі 

202 153,072 тис. грн., у   тому  числі  по загальному фонду 197 736,388 

тис. грн., по спеціальному – 4 416,684 тис. грн. 

За бюджетною програмою " Керівництво і управління у відповідній сфері 

у містах (місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах " передбачено 

видатки у загальному обсязі 745,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі 695,0 тис. грн., видатки спеціального фонду складають 50,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання дошкільної освіти" передбачено 

видатки у загальному обсязі  43 412,132 тис. грн., у тому числі загального 

фонду  в обсязі  41 181,332  тис. грн., видатки спеціального фонду складають  

2 230,8  тис. грн. 
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За бюджетною програмою "Надання загальної середньої освіти закладами 

загальної середньої освіти" передбачено видатки у загальному обсязі 45 260,986 

тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  45 256,885  тис. грн., видатки 

спеціального фонду складають  4,101  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання загальної середньої освіти 

міжшкільними ресурсними центрами" передбачено видатки у загальному обсязі 

3 504,419  тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  3 503,0  тис. грн., 

видатки спеціального фонду складають  1,419  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання загальної середньої освіти закладами 

загальної середньої освіти" передбачено видатки у загальному обсязі 84 670,0 

 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі   84 670,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання позашкільної освіти закладами 

позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми" передбачено 

видатки у загальному обсязі  4 708,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі  4 708,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності інших закладів у 

сфері освіти" передбачено видатки у загальному обсязі 7 027,0  тис. грн., у тому 

числі загального фонду  в обсязі  7 027,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Інші програми та заходи у сфері освіти" 

передбачено видатки у загальному обсязі  64,0 тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  64,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету" передбачено видатки 

у загальному обсязі  277,494 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  

277,494  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції" передбачено видатки у 

загальному обсязі  2 093,894 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі    

2 093,894 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності центрів 

професійного розвитку педагогічних працівників" передбачено видатки у 

загальному обсязі 1 486,0  тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  

1 486,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання освіти за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами" передбачено видатки у загальному 

обсязі   298,147 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  197,783  

тис. грн., видатки спеціального фонду складають 100,364 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Утримання клубів для підлітків за місцем 

проживання " передбачено видатки у загальному обсязі 1 566,0  тис. грн., у 

тому числі загального фонду  в обсязі  1 566,0  тис. грн. 
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За бюджетною програмою "Оздоровлення та відпочинок дітей (крім 

заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на 

оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи)" передбачено видатки у загальному обсязі   310,0 тис. грн., у тому 

числі загального фонду  в обсязі  310,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Утримання та навчально-тренувальна робота 

комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл" передбачено видатки у 

загальному обсязі  4 700,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі   

4 700,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Будівництво освітніх установ та закладів" 

передбачено видатки у загальному обсязі   2 030,0 тис. грн., у тому числі 

видатки спеціального фонду складають 2 030,0   тис. грн. 

 

Відділ соціального захисту населення                                        
Старобільської міської ради Луганської області 

У проекті бюджету на 2021 рік видатки для Відділу соціального захисту 
населення  Старобільської міської ради Луганської області передбачено у 

сумі 8 435,100 тис. грн., у   тому  числі  по загальному фонду 8 385,100 

тис. грн., по спеціальному – 50,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Керівництво і управління у відповідній сфері 

у містах (місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах" передбачено 

видатки у загальному обсязі  1 057,5 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі  1 007,5  тис. грн., видатки спеціального фонду складають  50,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Інші програми та заходи у сфері охорони 

здоров`я" передбачено видатки у загальному обсязі 90,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  90,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання інших пільг окремим категоріям 

громадян відповідно до законодавства" передбачено видатки у загальному 

обсязі  323,6 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  323,6  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання пільг окремим категоріям громадян з 

оплати послуг зв`язку" передбачено видатки у загальному обсязі  71,4 тис. грн., 

у тому числі загального фонду  в обсязі   71,4 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення соціальними послугами за 

місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з 

похилим віком, хворобою, інвалідністю" передбачено видатки у загальному 

обсязі 4 935,0  тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  4 935,0  

тис. грн. 

За бюджетною програмою "Утримання та забезпечення діяльності 

центрів соціальних служб" передбачено видатки у загальному обсязі 1 576,0 

 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі   1 576,0 тис. грн. 
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За бюджетною програмою " Здійснення заходів та реалізація проектів на 

виконання Державної цільової соціальної програми `Молодь України`" 

передбачено видатки у загальному обсязі 45,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  45,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Інші заходи у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення" передбачено видатки у загальному обсязі  

336,6 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  336,6  тис. грн. 

 

Відділ культури, туризму та охорони культурної   спадщини                    
Старобільської міської ради Луганської області 

У проекті бюджету на 2021 рік видатки для Відділу культури, туризму 
та охорони культурної спадщини Старобільської міської ради Луганської 
області передбачено у сумі 23 987,761 тис. грн., у   тому  числі  по загальному 

фонду 21 848,0 тис. грн., по спеціальному – 2 139,761 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Керівництво і управління у відповідній сфері 

у містах (місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах " передбачено 

видатки у загальному обсязі 713,301 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі 675,0 тис. грн., видатки спеціального фонду складають 38,301 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Надання спеціальної освіти мистецькими 

школами" передбачено видатки у загальному обсязі   7 556,610 тис. грн., у тому 

числі загального фонду  в обсязі  7 337,0  тис. грн., видатки спеціального фонду 

складають  219,610  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності бібліотек" 

передбачено видатки у загальному обсязі  4 360,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  4 350,0  тис. грн., видатки спеціального фонду 

складають   10,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою " Забезпечення діяльності палаців i будинків 

культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів" передбачено 

видатки у загальному обсязі  6 374,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі  6 370,0  тис. грн., видатки спеціального фонду складають  4,0  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Забезпечення діяльності інших закладів в 

галузі культури і мистецтва" передбачено видатки у загальному обсязі 

4 633,850  тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  2 766,0   тис. грн., 

видатки спеціального фонду складають  1 867,850  тис. грн. 

За бюджетною програмою "Інші заходи в галузі культури і мистецтва" 

передбачено видатки у загальному обсязі 350,0  тис. грн., у тому числі 

загального фонду  в обсязі  350,0  тис. грн. 

 

Відділ фінансів Старобільської міської ради Луганської області 
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12 

 

У проекті бюджету на 2021 рік видатки для Відділу фінансів 
Старобільської міської ради Луганської області передбачено у сумі 

5 320,0 тис. грн., у   тому  числі  по загальному фонду 5 270,0 тис. грн., по 

спеціальному – 50,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Керівництво і управління у відповідній сфері 

у містах (місті Києві), селищах, селах,  територіальних громадах" передбачено 

видатки у загальному обсязі 3 820,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в 

обсязі 3 770,0 тис. грн., видатки спеціального фонду складають 50,0 тис. грн. 

За бюджетною програмою "Резервний фонд" передбачено видатки у 

загальному обсязі  1 500,0 тис. грн., у тому числі загального фонду  в обсязі  

1 500,0  тис. грн. 

Видатки у 2021 році та наступні за плановим два бюджетні періоди на 

інвестиційні програми (проекти) у бюджеті Старобільської міської 

територіальної громади не планувались. 
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Додаток 1

до рішення міської ради 

"Про  бюджет Старобільської міської  

 територіальної громади на  2021 рік"

1,253E+09

(код бюджету) (грн)

1 2 3 4 5 6

10000000 Податкові надходження  195 600 000 195 490 600 109 400 0

11000000
Податки на доходи, податки на прибуток, податки 

на збільшення ринкової вартості  
149 300 000 149 300 000 0 0

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 149 300 000 149 300 000 0 0

11010100

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника податку у 

вигляді заробітної плати

125 149 000 125 149 000 0 0

11010200

Податок на доходи фізичних осіб з грошового 

забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 

одержаних військовослужбовцями та особами 

рядового і начальницького складу, що сплачується 

податковими агентами

11 000 000 11 000 000 0 0

11010400

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами, із доходів платника податку 

інших ніж заробітна плата

11 330 000 11 330 000 0 0

11010500

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

фізичними особами за результатами річного 

декларування

1 821 000 1 821 000 0 0

13000000
Рентна плата та плата за використання інших 

природних ресурсів 
39 600 39 600 0 0

13010000
Рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів 
37 000 37 000 0 0

13010200

Рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів (крім рентної плати за спеціальне 

використання лісових ресурсів в частині деревини, 

заготовленої в порядку рубок головного 

користування) 

37 000 37 000 0 0

13030000 Рентна плата за користування надрами 2 600 2 600 0 0

13030100

Рентна плата за користування надрами для 

видобування корисних копалин загальнодержавного 

значення 

2 600 2 600 0 0

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги  7 952 500 7 952 500 0 0

14020000
Акцизний податок з вироблених в Україні 

підакцизних товарів (продукції) 
1 202 000 1 202 000 0 0

14021900 Пальне 1 202 000 1 202 000 0 0

14030000
Акцизний податок з ввезених на митну територію 

України підакцизних товарів (продукції) 
4 200 000 4 200 000 0 0

14031900 Пальне 4 200 000 4 200 000 0 0

14040000
Акцизний податок з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 

товарів 

2 550 500 2 550 500 0 0

18000000 Місцеві податки 38 198 500 38 198 500 0 0

18010000 Податок на майно 10 990 000 10 990 000 0 0

18010100

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений юридичними особами, які є 

власниками об`єктів житлової нерухомості 

7 500 7 500 0 0

18010200

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений фізичними особами, які є 

власниками об`єктів житлової нерухомості 

96 400 96 400 0 0

 ДОХОДИ

 бюджету Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік

Код
Найменування згідно з Класифікацією доходів 

бюджету
Усього Загальний фонд

Спеціальний фонд

усього

у тому числі 

бюджет 

розвитку
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18010300

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений фізичними особами, які є 

власниками об`єктів нежитлової нерухомості 

467 800 467 800 0 0

18010400

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений юридичними особами, які є 

власниками об`єктів нежитлової нерухомості 

628 300 628 300 0 0

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 1 333 000 1 333 000 0 0

18010600 Орендна плата з юридичних осіб 5 205 000 5 205 000 0 0

18010700 Земельний податок з фізичних осіб 1 664 600 1 664 600 0 0

18010900 Орендна плата з фізичних осіб 1 562 400 1 562 400 0 0

18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 25 000 25 000 0 0

18030000 Туристичний збір 15 000 15 000 0 0

18030200 Туристичний збір, сплачений фізичними особами 15 000 15 000 0 0

18050000 Єдиний податок  27 193 500 27 193 500 0 0

18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 3 222 500 3 222 500 0 0

18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 14 099 000 14 099 000 0 0

18050500

Єдиний податок з сільськогосподарських 

товаровиробників, у яких частка 

сільськогосподарського товаровиробництва за 

попередній податковий (звітний) рік дорівнює або 

перевищує 75 відсотків` 

9 872 000 9 872 000 0 0

19000000 Інші податки та збори 109 400 0 109 400 0

19010000 Екологічний податок 109 400 0 109 400 0

19010100

Екологічний податок, який справляється за викиди в 

атмосферне повітря забруднюючих речовин 

стаціонарними джерелами забруднення (за винятком 

викидів в атмосферне повітря двоокису вуглецю)

36 800 0 36 800 0

19010300

Надходження від розміщення відходів у спеціально 

відведених для цього місцях чи на об`єктах, крім 

розміщення окремих видів відходів як вторинної 

сировини 

72 600 0 72 600 0

20000000 Неподаткові надходження  6 162 680 3 054 900 3 107 780 0

21000000 Доходи від власності та підприємницької 

діяльності  
72 700 72 700 0 0

21080000 Інші надходження  72 700 72 700 0 0

21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 19 300 19 300 0 0

21081500

Адміністративні штрафи та штрафні санкції за 

порушення законодавства у сфері виробництва та 

обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

35 100 35 100 0 0

21081700 Плата за встановлення земельного сервітуту 18 300 18 300 0 0

22000000
Адміністративні збори та платежі, доходи від 

некомерційної господарської діяльності 
2 947 200 2 947 200 0 0

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 2 862 500 2 862 500 0 0

22010300

Адміністративний збір за проведення державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань

31 500 31 500 0 0

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 2 566 000 2 566 000 0 0

22012600
Адміністративний збір за державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 
265 000 265 000 0 0

22080000

Надходження від орендної плати за користування 

цілісним майновим комплексом та іншим 

державним майном  

10 000 10 000 0 0

22080400

Надходження від орендної плати за користування 

цілісним майновим комплексом та іншим майном, що 

перебуває в комунальній власності 

10 000 10 000 0 0

22090000 Державне мито  74 700 74 700 0 0

22090100

Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та 

оформлення документів, у тому числі за оформлення 

документів на спадщину і дарування  

9 400 9 400 0 0

22090400

Державне мито, пов`язане з видачею та оформленням 

закордонних паспортів (посвідок) та паспортів 

громадян України  

65 300 65 300 0 0

24000000 Інші неподаткові надходження  55 000 35 000 20 000 0

24060000 Інші надходження  55 000 35 000 20 000 0
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24060300 Інші надходження  35 000 35 000 0 0

24062100

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням 

законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища внаслідок господарської та 

іншої діяльності 

20 000 0 20 000 0

25000000 Власні надходження бюджетних установ  3 087 780 0 3 087 780 0

25010000
Надходження від плати за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно із законодавством 
3 087 780 0 3 087 780 0

25010100
Плата за послуги, що надаються бюджетними 

установами згідно з їх основною діяльністю 
3 068 290 0 3 068 290 0

25010300

Плата за оренду майна бюджетних установ, що 

здійснюється відповідно до Закону України `Про 

оренду державного та комунального майна`

19 490 0 19 490 0

30000000 Доходи від операцій з капіталом  616 600 0 616 600 616 600

33000000 Кошти від продажу землі і нематеріальних активів 616 600 0 616 600 616 600

33010000 Кошти від продажу землі  616 600 0 616 600 616 600

33010100

Кошти від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, що 

перебувають у державній або комунальній власності, 

та земельних ділянок, які знаходяться на території 

Автономної Республіки Крим

616 600 0 616 600 616 600

Усього доходів (без урахування міжбюджетних 

трансфертів)
202 379 280 198 545 500 3 833 780 616 600

40000000 Офіційні трансферти  121 565 720 121 565 720 0 0

41000000 Від органів державного управління  121 565 720 121 565 720 0 0

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 27 444 200 27 444 200 0 0

41020100 Базова дотація 27 444 200 27 444 200 0 0

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим 84 670 000 84 670 000 0 0

41033900
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам 
84 670 000 84 670 000 0 0

41040000
Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим 

бюджетам
5 600 147 5 600 147 0 0

41040200

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих 

з державного бюджету видатків з утримання закладів 

освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету

2 370 300 2 370 300 0 0

41040400 Інші дотації з місцевого бюджету 3 229 847 3 229 847 0 0

41050000
Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим 

бюджетам
3 851 373 3 851 373 0 0

41051000

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції

2 093 894 2 093 894 0 0

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами 

за рахунок відповідної субвенції з державного 

298 147 298 147 0 0

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 1 459 332 1 459 332 0 0

X Разом доходів 323 945 000 320 111 220 3 833 780 616 600

  (Підпис)         

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - 

заступник головного бухгалтера,   в. о. заступника 

міського голови з  фінансових питань - головного 

бухгалтера
Оксана КЛЕНЬКА
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Додаток № 2

до рішення міської ради

"Про бюджет Старобільської міської

територіальної громади на 2021 рік"

12528000000

(код бюджету) (грн.)

1 2 3 4 5 6

200000 Внутрішнє фінансування 0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

208000
Фінансування за рахунок зміни залишків 

коштів бюджетів
0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

208400

Кошти, що передаються із загального фонду 

бюджету до бюджету розвитку (спеціального 

фонду)

0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

600000 Фінансування за активними операціями 0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

602000 Зміни обсягів бюджетних коштів 0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

602400

Кошти, що передаються із загального фонду 

бюджету до бюджету розвитку (спеціального 

фонду)

0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

X Загальне фінансування 0 -34 289 232 34 289 232 34 289 232

(Підпис)

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - 

заступник головного бухгалтера,   в. о. заступника 

міського голови з  фінансових питань - головного 

бухгалтера  Оксана КЛЕНЬКА 

Фінансування за типом боргового зобов'язання

Фінансування за типом кредитора

Фінансування

Код
Найменування згідно з класифікацією 

фінансування бюджету
Усього

Загальний 

фонд

Спеціальний фонд

усього
у тому числі 

бюджет 

розвитку

бюджету Старобільської міської територіальної громади  на 2021 рік
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starobelsk.lg.ua     starobelsk.lg.ua     starobelsk.lg.ua

(грн.)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0200000
Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської 

області
    52 446 500         52 446 500       27 235 300      1 697 057         -     31 466 567     31 337 167         129 400               -               -      31 337 167      83 913 067   

0210000
Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської 

області
    52 446 500         52 446 500       27 235 300      1 697 057         -     31 466 567     31 337 167         129 400               -               -      31 337 167      83 913 067   

0210150 0150 0111

Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у 

місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад

    33 413 000         33 413 000       25 893 000         743 700          500 000          500 000           500 000      33 913 000   

0210180 0180 0133 Інша діяльність у сфері державного управління          681 000              681 000            455 300           70 000                      -                      -           681 000   

0211142 1142 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти            23 000                23 000                      -                      -             23 000   

0212010 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню       7 471 000           7 471 000                      -                      -        7 471 000   

0212111 2111 0726
Первинна медична допомога населенню, що надається центрами 

первинної медичної (медико-санітарної) допомоги
      1 910 000           1 910 000                      -                      -        1 910 000   

0213112 3112 1040 Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту            17 000                17 000                      -                      -             17 000   

0215041 5041 0810 Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд       1 268 000           1 268 000            887 000         105 300                      -                      -        1 268 000   

0215061 5061 0810

Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров`я 

населення `Спорт для всіх` та проведення фізкультурно-масових 

заходів серед населення регіону

         450 000              450 000                      -                      -           450 000   

0216030 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів       6 600 000           6 600 000         778 057                      -                      -        6 600 000   

0217310 7310 0443 Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства                      -     12 631 739     12 631 739      12 631 739      12 631 739   

0217350 7350 0443
Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної 

документації)
                     -       5 000 000       5 000 000        5 000 000        5 000 000   

0217461 7461 0456
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету
                     -     13 155 428     13 155 428      13 155 428      13 155 428   

0217640 7640 0470 Заходи з енергозбереження          300 000              300 000                      -                      -           300 000   

0217650 7650 0490
Проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права 

на неї
                     -            50 000            50 000             50 000             50 000   

0217680 7680 0490 Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування            30 000                30 000                      -                      -             30 000   

0218110 8110 0320
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та 

наслідків стихійного лиха
         200 000              200 000                      -                      -           200 000   

0218120 8120 0320 Заходи з організації рятування на водах            83 500                83 500                      -                      -             83 500   

0218312 8312 0512 Утилізація відходів                      -          129 400                      -         129 400           129 400   

з них

видатки 

споживання
усього

видатки 

споживання

(код бюджету)

видатки 

розвитку

Разом

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету/ 

відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

видатки 

розвитку

з них

оплата праці

комунальні 

послуги та 

енергоносії

Додаток 3

до рішення міської ради 

РОЗПОДІЛ

Загальний фонд

оплата 

праці

у тому числі 

бюджет 

розвитку

 "Про  бюджет Старобільської міської  
територіальної громади на  2021 рік"

Спеціальний фонд

усього
комунальні 

послуги та 

енергоносії

видатків бюджету Старобільської міської територіальної громади  на 2021 рік

Код 

Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код 

Функціональ

ної 

класифікації 

видатків та 

кредитуванн

я бюджету

12528000000
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0600000 Відділ  освіти  Старобільської міської ради Луганської області   197 736 388       197 736 388     137 314 700    17 469 000         -       4 416 684       2 180 364      2 236 320               -               -        2 180 364      202 153 072   

0610000 Відділ  освіти  Старобільської міської ради Луганської області   197 736 388       197 736 388     137 314 700    17 469 000         -       4 416 684       2 180 364      2 236 320               -               -        2 180 364      202 153 072   

0610160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах,  територіальних громадах
         695 000              695 000            493 000             6 000            50 000            50 000             50 000           745 000   

0611010 1010 0910 Надання дошкільної освіти     41 181 332         41 181 332       27 143 680      4 989 500       2 230 800                      -      2 230 800      43 412 132   

0611021 1021 0921
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої 

освіти
    45 256 885         45 256 885       21 807 560    10 785 500              4 101                      -             4 101      45 260 986   

0611026 1026 0921
Надання загальної середньої освіти міжшкільними ресурсними 

центрами
      3 503 000           3 503 000         2 403 000         368 300              1 419                      -             1 419        3 504 419   

0611031 1031 0921
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої 

освіти
    84 670 000         84 670 000       69 401 640                      -                      -      84 670 000   

0611070 1070 0960
Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи 

із позашкільної роботи з дітьми
      4 708 000           4 708 000         3 305 000         565 000                      -                      -        4 708 000   

0611141 1141 0990 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти       7 027 000           7 027 000         5 397 900         129 000                      -                      -        7 027 000   

0611142 1142 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти            64 000                64 000                      -                      -             64 000   

0611151 1151 0990
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок 

коштів мсцевого бюджету
         277 494              277 494            122 400           40 700                      -                      -           277 494   

0611152 1152 0990
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок 

освітньої субвенції
      2 093 894           2 093 894         1 716 300                      -                      -        2 093 894   

0611160 1160 0990
Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних 

працівників
      1 486 000           1 486 000            988 100           45 600                      -                      -        1 486 000   

0611200 1200 0990

Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетаи на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами 

         197 783              197 783            162 120          100 364          100 364           100 364           298 147   

0613132 3132 1040 Утримання клубів для підлітків за місцем проживання       1 566 000           1 566 000         1 194 000           86 300                      -                      -        1 566 000   

0613140 3140 1040

Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення 

дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)

         310 000              310 000                      -                      -           310 000   

0615031 5031 0810
Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-

юнацьких спортивних шкіл
      4 700 000           4 700 000         3 180 000         453 100                      -                      -        4 700 000   

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів                      -       2 030 000       2 030 000        2 030 000        2 030 000   

0800000
Відділ  соціального захисту населення Старобільської міської 

ради Луганської області
      8 521 100           8 521 100         5 904 000         200 500         -            50 000            50 000                     -               -               -             50 000        8 571 100   

0810000
Відділ  соціального захисту населення  Старобільської міської 

ради Луганської області
      8 521 100           8 521 100         5 904 000         200 500         -            50 000            50 000                     -               -               -             50 000        8 571 100   

0810160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах,  територіальних громадах
      1 007 500           1 007 500            763 000           30 000            50 000            50 000             50 000        1 057 500   
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0812152 2152 0763 Інші програми та заходи у сфері охорони здоров`я            90 000                90 000                      -                      -             90 000   

0813031 3031 1030
Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до 

законодавства
         323 600              323 600                      -                      -           323 600   

0813032 3032 1070 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв`язку            71 400                71 400                      -                      -             71 400   

0813104 3104 1020

Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання 

громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим 

віком, хворобою, інвалідністю

      4 935 000           4 935 000         3 834 000         135 600                      -                      -        4 935 000   

0813121 3121 1040 Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб       1 576 000           1 576 000         1 197 000           34 900                      -                      -        1 576 000   

0813131 3131 1040
Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної 

цільової соціальної програми `Молодь України`
           45 000                45 000                      -                      -             45 000   

0813241 3241 1090
Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення
         136 000              136 000            110 000                      -                      -           136 000   

0813242 3242 1090 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення          336 600              336 600                      -                      -           336 600   

1000000
Відділ  культури, туризму та охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради Луганської області
    21 848 000         21 848 000       15 609 000      1 439 800         -       2 139 761       1 288 301         851 460     629 438     33 523        1 288 301      23 987 761   

1010000
Відділ  культури, туризму та охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради Луганської області
    21 848 000         21 848 000       15 609 000      1 439 800         -       2 139 761       1 288 301         851 460     629 438     33 523        1 288 301      23 987 761   

1010160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах,  територіальних громадах
         675 000              675 000            494 000             7 800            38 301            38 301             38 301           713 301   

1011080 1080 0960 Надання спеціальної освіти мистецькими школами       7 337 000           7 337 000         5 828 000         126 600          219 610                      -         219 610     148 365        7 556 610   

1014030 4030 0824 Забезпечення діяльності бібліотек       4 350 000           4 350 000         3 160 000         302 900            10 000                      -           10 000        4 360 000   

1014060 4060 0828
Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля та iнших клубних закладів
      6 370 000           6 370 000         4 206 000         908 700              4 000                      -             4 000        6 374 000   

1014081 4081 0829 Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва       2 766 000           2 766 000         1 921 000           93 800       1 867 850       1 250 000         617 850     481 073     33 523        1 250 000        4 633 850   

1014082 4082 0829 Інші заходи в галузі культури і мистецтва          350 000              350 000                      -                      -           350 000   

3700000 Відділ  фінансів Старобільської міської ради Луганської області       5 270 000           3 770 000         2 949 000           77 000         -            50 000            50 000                     -               -               -             50 000        5 320 000   

3710000 Відділ  фінансів Старобільської міської ради Луганської області       5 270 000           3 770 000         2 949 000           77 000         -            50 000            50 000                     -               -               -             50 000        5 320 000   

3710160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах,  територіальних громадах
      3 770 000           3 770 000         2 949 000           77 000            50 000            50 000             50 000        3 820 000   

3718710 8710 0133 Резервний фонд місцевого бюджету       1 500 000                      -                      -        1 500 000   

X X X УСЬОГО      285 821 988          284 321 988       189 012 000       20 883 357          -        38 123 012        34 905 832         3 217 180     629 438       33 523        34 905 832      323 945 000   

(Підпис)

 Оксана КЛЕНЬКА 

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - заступник головного бухгалтера,                                                     

 в. о. заступника міського голови з  фінансових питань - головного бухгалтера
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aДодаток 4

до рішення міської ради 

"Про  бюджет Старобільської міської  

 територіальної громади на  2021 рік"

12528000000

(код бюджету)

(грн.)

Код Класифікації 

доходу бюджету / 

Код бюджету

Найменування трансферту /                                                                                                          

Найменування бюджету - надавача міжбюджетного трансферту

1 2

41040200

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з 

державного бюджету 

12100000000 Обласний бюджет Луганської області

41040400 Інша дотація  з місцевого бюджету

12510000000 Бюджет Шульгинської сільської територіальної громади

41051000

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 

(видатки на оплату праці з нарахуваннями педагогічних 

працівників інклюзивно-ресурсних центрів)                    

12100000000 Обласний бюджет Луганської області

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (у 

закладах загальної средньої освіти)

12100000000 Обласний бюджет Луганської області

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (у 

закладах загальної средньої освіти)

12100000000 Обласний бюджет Луганської області

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (у 

закладах дошкільної освіти)
12100000000 Обласний бюджет Луганської області

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (у 

закладах дошкільної освіти)
12100000000 Обласний бюджет Луганської області

41053900

Інша субвенція з місцевого бюджету на забезпечення 

безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної 

системи моніторингу виконання місцевих бюджетів області

12100000000 Обласний бюджет Луганської області

168 115

85 309

29 668

Міжбюджетні трансферти на  2021 рік

1. Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів

Усього

3

I. Трансферти до загального фонду бюджету

2 370 300

2 370 300

3 229 847

3 229 847

2 093 894

2 093 894

168 115

85 309

29 668

15 055

15 055

11 232

11 232



s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a

s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a

41053900
Інша субвенція з місцевого бюджету на утримання трудового 

архіву

12503000000 Бюджет Чмирівської сільської територіальної громади

12510000000 Бюджет Шульгинської сільської територіальної громади

41053900
Інша субвенція  з місцевого бюджету на  оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я

12503000000 Бюджет Чмирівської сільської територіальної громади

ВСЬОГО

12100000000 Обласний бюджет Луганської області

12503000000 Бюджет Чмирівської сільської територіальної громади

12510000000 Бюджет Шульгинської сільської територіальної громади

- -

х УСЬОГО за розділами І, ІІ, у тому числі:

х загальний фонд

х спеціальний фонд

(грн.)

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету / Код 

бюджету

Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого 

бюджету

Найменування 

трансферту / 

Найменування 

бюджету - 

отримувача 

міжбюджетного 

трансферту

Усього

1 2 3 4

- - - -

- - - -

х х

УСЬОГО                             

за розділами І, ІІ,                                         

у тому числі:

-

х х загальний фонд

х х спеціальний фонд

                                                                                                                     (Підпис)

1 378 600

3 299 347

II. Трансферти до спеціального фонду бюджету

69 500

1 230 600

1 230 600

9 451 520

4 773 573

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - заступник головного бухгалтера,                                       

в. о. заступника міського голови з  фінансових питань - головного бухгалтера
 Оксана КЛЕНЬКА 

II. Трансферти із спеціального фонду бюджету

2. Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам

148 000

-

-

9 451 520

9 451 520

I. Трансферти із загального фонду бюджету

217 500
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Додаток 5

до рішення міської ради 

"Про  бюджет Старобільської міської  

територіальної громади на  2021 рік"

(грн.)

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Функціональної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

Найменування головного розпорядника коштів місцевого 

бюджету / відповідального виконавця, найменування 

бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого 

бюджету

Найменування об'єкта  будівництва/вид будівельних робіт, у тому числі проектні роботи

Загальна 

тривалість 

будівництва 

(рік початку і 

завершення)

Загальна вартість 

будівництва, 

гривень

 Рівень 

виконання 

робіт на 

початок 

бюджетного 

періоду, % 

Обсяг видатків 

бюджету розвитку, 

які спрямовуються 

на будівництво 

об`єкта у 

бюджетному періоді, 

гривень

 Рівень готовності 

об'єкта на кінець 

бюджетного 

періоду, % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0200000
Виконавчий комітет Старобільської міської ради 

Луганської області
         49 435 738               25 787 167   

0210000
Виконавчий комітет Старобільської міської ради 

Луганської області
         49 435 738               25 787 167   

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Будівництво ливневої каналізації від Автостанції та КПТ «Контакт» (вул. Центральна, 89 а)  по 

вулицям Миру, Гаршина,  Чернишевського та Горького у місті Старобільськ, Луганської області
 2020       26 082 989              2 610 000   10%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Капітальний ремонт тротуару по вул Монастирська (від перехрестя вулиці Центральна до 

перехрестя вулиці Муранова) в місті Старобільськ Луганської області
 2020-2021         4 885 611   2%            4 806 611   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Капітальний ремонт тротуару по вул Велика Садова (від перехрестя вулиці Центральна до 

перехрестя вулиці Шафрановського) в місті Старобільськ Луганської області
 2020-2021         2 836 935   1%            2 798 335   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства
Реконструкція вуличного освітлення по вул. Набережна м.Старобільськ Луганської області                2 021              585 996                 585 996   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства
Реконструкція вуличного освітлення на кв. Ватутіна м.Старобільськ Луганської області                2 021              987 840                 987 840   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства
Реконструкція вуличного освітлення на вул. Південна м.Старобільськ Луганської області                2 021              339 746                 339 746   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів  “Освітлення вулиці Набережна (КТП 1008) с. 

Половинкине Старобільського району Луганської області. Будівництво” 
               2 021              157 620                 157 620   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів  “Освітлення вулиці Набережна (КТП 1034) с. 

Половинкине Старобільського району Луганської області. Будівництво”
               2 021              109 762                 109 762   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Реконструкція та реставрація інших об'єктів “Реконструкція мереж вуличного освітлення по вул. 

Пригородня, с. Половинкине Старобільського району Луганської області”
               2 021                95 635                   95 635   100%

0217310 7310 0443
Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства

Реконструкція та реставрація інших об'єктів “Реконструкція мереж вуличного освітлення по вул. 

Молодіжна та Новосадова, с. Половинкине Старобільського району Луганської області”
               2 021              140 194                 140 194   100%

0217461 7461 0456

Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету

Капітальний ремонт комунальної автодороги по вул. Заводська, м. Старобільськ, Луганської 

області
               2 021         10 792 392            10 792 392   100%

0217461 7461 0456

Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету

Капітальний ремонт комунальної автодороги по вул. Кобиляцької м. Старобільськ, Луганської 

області
 2020-2021         2 421 018   2%            2 363 036   100%

0600000
Відділ  освіти  Старобільської міської ради 

Луганської області
           2 030 000                 2 030 000   

Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію,                                                                                                     

капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами у 2021 році

(код бюджету)

12528000000
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Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Функціональної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

Найменування головного розпорядника коштів місцевого 

бюджету / відповідального виконавця, найменування 

бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого 

бюджету

Найменування об'єкта  будівництва/вид будівельних робіт, у тому числі проектні роботи

Загальна 

тривалість 

будівництва 

(рік початку і 

завершення)

Загальна вартість 

будівництва, 

гривень

 Рівень 

виконання 

робіт на 

початок 

бюджетного 

періоду, % 

Обсяг видатків 

бюджету розвитку, 

які спрямовуються 

на будівництво 

об`єкта у 

бюджетному періоді, 

гривень

 Рівень готовності 

об'єкта на кінець 

бюджетного 

періоду, % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0610000
Відділ  освіти  Старобільської міської ради 

Луганської області
           2 030 000                 2 030 000   

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів

Реконструкція комерційного вузла обліку природного газу в Старобільському комунальному 

дошкільному навчальному закладі  (ясла-садок) № 2 «Орлятко» за адресою: м. Старобільськ , вул. 

Велика Садова, 8

               2 021                 280 000                    280 000   100%

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів

Реконструкція комерційного вузла обліку природного газу в Старобільському комунальному 

дошкільному навчальному закладі  (ясла-садок) № 3 «Дзвіночок» за адресою: м. Старобільськ, вул. 

Миру, 41 а

               2 021                 330 000                    330 000   100%

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів

Реконструкція комерційного вузла обліку природного газу в Старобільському комунальному 

дошкільному навчальному закладі  (ясла-садок) № 5 «Незабудка» за адресою: м. Старобільськ, вул. 

Миру, 1 а

               2 021                 320 000                    320 000   100%

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів

Реконструкція комерційного вузла обліку природного газу в Старобільському комунальному 

дошкільному навчальному закладі  (ясла-садок) № 8 «Джерельце» за адресою: м. Старобільськ, вул. 

Старотаганрогська, 107 а

               2 021                 520 000                    520 000   100%

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів

Реконструкція комерційного вузла обліку природного газу в Старобільському комунальному 

дошкільному навчальному закладі  (ясла-садок) комбінованого типу №  11 «Сонячний» за адресою: 

м. Старобільськ, кв. Ватутіна, 7

               2 021                 400 000                    400 000   100%

0617321 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів
Реконструкція комерційного вузла обліку природного газу в ОНЗ "Половинкинська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів" за адресою: Старобільський район, с. Половинкине, пл. Дружби, 19
               2 021                 180 000                    180 000   100%

Х Х Х УСЬОГО Х Х Х Х        27 817 167,00   Х

 Оксана КЛЕНЬКА 

(Підпис)

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - заступник головного бухгалтера,                                                                                                                       

 в. о. заступника міського голови з  фінансових питань - головного бухгалтера

2
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( грн.)

усього
у тому числі бюджет 

розвитку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0200000 Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської області 44 206 149      12 789 582    31 416 567      31 287 167       

0210000 Виконавчий комітет Старобільської міської ради Луганської області 44 206 149      12 789 582    31 416 567      31 287 167       

0210150 0150 0111

Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради 

(у разі її створення), міської, селищної, сільської рад 

Міська програма інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчих органів 

на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/25 800 000           300 000         500 000           500 000            

0210150 0150 0111

Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради 

(у разі її створення), міської, селищної, сільської рад 

Міська програма забезпечення депутатської діяльності депутатів Старобільської 

міської ради на 2021-2025 роки 
23.12.2020 № 3/18 50 000             50 000           -                   -                    

0210150 0150 0111

Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради 

(у разі її створення), міської, селищної, сільської рад 

Міська  програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 

території Старобільської міської територіальної громади  на 2021 рік
23.12.2020 № 3/19 50 000             50 000           -                   -                    

0210180 0180 0133 Інша діяльність у сфері державного управління Програма розвитку архівної справи на 2021 рік 23.12.2020 № 3/31 681 000           681 000         -                   -                    

0211142 1142 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти

Міська програма «Про замовлення для навчання медичних спеціалістів в ДЗ

«Луганський державний медичний університет»» на 2021-2023 роки 23.12.2020 № 3/34 23 000             23 000           -                   -                    

0212010 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню

Міська програма розвитку та підтримки Комунального некомерційного підприємства

«Старобільське районне територіальне медичне об’єднання» Старобільської міської

ради на 2021 рік

23.12.2020 № 3/35 1 800 082        1 800 082      -                   -                    

0212111 2111 0726
Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної 

медичної (медико-санітарної) допомоги

Міська програма розвитку та підтримки Комунального некомерційного

підприємства «Старобільський центр первинної медико - санітарної допомоги

Старобільської міської ради» на 2021 рік 

23.12.2020 № 3/36 967 000           967 000         -                   -                    

0213112 3112 1040 Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту
Міська програма подолання дитячої безпритульності та бездоглядності і здійснення

соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах на 2021 рік
23.12.2020 № 3/27 17 000             17 000           -                   -                    

0215041 5041 0810 Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд
Міська програма фінансової підтримки спортивних споруд на території

Старобільської міської територіальної громади  на 2021 -2025 роки
23.12.2020 № 3/29 1 268 000        1 268 000      -                   -                    

0215061 5061 0810

Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров`я населення 

`Спорт для всіх` та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення 

регіону

Міська програма розвитку фізичної культури і спорту на території Старобільської

міської територіальної громади на 2021  рік
23.12.2020 № 3/28 450 000           450 000         -                   -                    

РОЗПОДІЛ                                                                                                                                                                                                                                                    витрат 

бюджету Старобільської міської територіальної громади на реалізацію міських програм  у 2021 році

територіальної громади на  2021 рік"

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального 

виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

12528000000

Додаток 6

до рішення міської ради 

 "Про  бюджет Старобільської міської  

Спеціальний фонд

Усього

(код бюджету)

Загальний                     

фонд

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Найменування місцевої/регіональної програми

Дата та номер 

документа, яким 

затверджено місцеву 

регіональну програму

Код 

Функціональної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету
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усього
у тому числі бюджет 

розвитку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального 

виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

Спеціальний фонд

Усього
Загальний                     

фонд

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Найменування місцевої/регіональної програми

Дата та номер 

документа, яким 

затверджено місцеву 

регіональну програму

Код 

Функціональної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

0216030 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів
Міська програма благоустрою на території Старобільської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/30 6 490 000        6 490 000      -                   -                    

0216030 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів

Міська  програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами на території Старобільської міської територіальної громади на 2021- 2025 

роки

23.12.2020 № 3/32 100 000           100 000         -                   -                    

0216030 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів

Міська програма поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця 

проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних 

трупів на території Старобільської міської територіальної громади на 2021- 2025 роки

23.12.2020 № 3/15 10 000             10 000           -                   -                    

0217310 7310 0443 Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства
Міська програма соціально - економічного розвитку Старобільської міської 

територіальної громади на 2021 -2025 роки
23.12.2020 № 3/52 12 631 739      -                 12 631 739      12 631 739        

0217350 7350 0443
Розроблення схем планування та забудови територій  (містобудівної 

документації)

Міська програма соціально - економічного розвитку Старобільської міської 

територіальної громади на 2021 -2025 роки
23.12.2020 № 3/52 5 000 000        -                 5 000 000        5 000 000         

0217461 7461 0456
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за 

рахунок коштів місцевого бюджету

Міська програма соціально - економічного розвитку Старобільської міської 

територіальної громади на 2021 -2025 роки
23.12.2020 № 3/52 13 155 428      -                 13 155 428      13 155 428        

0217640 7640 0470 Заходи з енергозбереження

Міська програма відшкодування частини суми кредитів, залучених на впровадження 

заходів з енергозбереження на території Старобільської міської територіальної громади 

на 2021 рік

23.12.2020 № 3/12 300 000           300 000         -                   -                    

0218110 8110 0320
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха

Міська  програма запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, 

стихійного лиха та небезпечних природних явищ на території Старобільської міської 

територіальної громади на 2021 -2025 роки

23.12.2020 № 3/14 100 000           100 000         -                   -                    

0218110 8110 032
Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха

Міська програма запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території 

Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік
23.12.2020 № 3/24 100 000           100 000         -                   -                    

0218120 8120 0320 Заходи з організації рятування на водах
Міська програма щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах на території 

Старобільської міської територіальної громади на 2021 -  2022 роки
23.12.2020 № 3/16 83 500             83 500           -                   -                    

0218312 8312 0512 Утилізація відходів
Міська програма по охороні навколишнього природного середовища на території 

Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік
23.12.2020 № 3/26 129 400           -                 129 400           -                    

0600000 Відділ  освіти  Старобільської міської ради Луганської області 1 980 950        1 930 950      50 000             50 000              

0610000 Відділ  освіти  Старобільської міської ради Луганської області 1 980 950        1 930 950      50 000             50 000              

0610160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах,  територіальних громадах

Міська програма інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчих органів 

на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/25 50 000             -                 50 000             50 000              

0611142 1142 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти Міська  програма «Обдаровані діти» на 2021-2022 роки 23.12.2020 № 3/49 54 950             54 950           
-                   -                    

0613132 3132 1040 Утримання клубів для підлітків за місцем проживання

Міська програма утримання дитячо-юнацького клубу "Орля" та розвитку змістовного

дозвілля дітей та молоді на території Старобільської міської територіальної громади на

2021-2025 роки 

23.12.2020 № 3/38 1 566 000        1 566 000      

-                   -                    

0613140 3140 1040

Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що 

здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи)

Міська програма оздоровлення та відпочинку дітей Старобільської міської

територіальної громади на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/37 310 000           310 000         -                   -                    

0800000
Відділ  соціального захисту населення Старобільської міської ради 

Луганської області
2 492 600        2 442 600      50 000             50 000              

0810000
Відділ  соціального захисту населення Старобільської міської ради 

Луганської області
2 492 600        2 442 600      50 000             50 000              
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усього
у тому числі бюджет 

розвитку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального 

виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

Спеціальний фонд

Усього
Загальний                     

фонд

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Найменування місцевої/регіональної програми

Дата та номер 

документа, яким 

затверджено місцеву 

регіональну програму

Код 

Функціональної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

0810160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах,  територіальних громадах

Міська програма інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчих органів 

на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/25 50 000             -                 50 000             50 000              

0812152 2152 0763 Інші програми та заходи у сфері охорони здоров`я 90 000             90 000           
-                   -                    

0813031 3031 1030
Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до 

законодавства
293 600           293 600         

-                   -                    

0813032 3032 1070 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку 41 400             41 400           
-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 10 000             10 000           
-                   -                    

0813032 3032 1070 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку 10 000             10 000           
-                   -                    

0813242 3242 1090 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 10 000             10 000           
-                   -                    

0813031 3031 1030
Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до 

законодавства
30 000             30 000           

-                   -                    

0813032 3032 1070 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку 20 000             20 000           

-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 20 000             20 000           
-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення
Міська комплексна програма соціальної підтримки бездомних громадян та осіб,

звільнених з місць позбавлення волі на період 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/39 10 000             10 000           

-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення
Комплексна міська програма вшанування пам’яті загиблих в АТО, учасників

АТО/ООС та патріотичного виховання молоді на 2021-2023 роки.
23.12.2020 № 3/42 113 000           113 000         

-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення

Міська програма по наданню грошової допомоги мешканцям Старобільської міської 

територіальної громади, що опинилися в складних життєвих обставинах і потребують 

грошової допомоги на 2021 рік

23.12.2020 № 3/50 123 600           123 600         

-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення
Міська програма соціальної підтримки незахищених верств населення  Старобільської 

міської територіальної громади на 2021 рік
23.12.2020 № 3/20 40 000             40 000           

-                   -                    

0813242 3242 1040 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення
Міська програма соціальної підтримки Почесних громадян міста Старобільськ на 2021-

2025 роки
23.12.2020 № 3/17 10 000             10 000           

-                   -                    

0813121 3121 1040
Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді

Міська програма соціального захисту та підтримки сім’ї, дітей та молоді на території

Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік 
23.12.2020 № 3/51 1 576 000        1 576 000      

-                   -                    

0813131 3131 1040
Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової 

соціальної програми «Молодь України»

Міська програма соціального захисту та підтримки сім’ї, дітей та молоді на території

Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік
23.12.2020 № 3/51 45 000             45 000           

-                   -                    

1000000
Відділ  культури, туризму та охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради Луганської області
388 301           350 000         38 301             38 301              

1010000
Відділ  культури, туризму та охорони культурної спадщини 

Старобільської міської ради Луганської області
388 301           350 000         38 301             38 301              

1010160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах,  територіальних громадах

Міська програма інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчих органів 

на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/25 38 301             -                 38 301             38 301              

1014082 4082 0829 Інші заходи в галузі культури і мистецтва
Міська  програма проведення культурно - масових заходів на території Старобільської 

міської територіальної громади на 2021 рік
23.12.2020 № 3/23 350 000           350 000         -                   -                    

23.12.2020 № 3/40
Комплексна міська програма соціального захисту і реабілітації осіб з обмеженими

фізичними можливостями на 2021-2023 роки

Комплексна міська програма соціального захисту ветеранів війни, праці, військової

служби, воїнів - інтернаціоналістів, пенсіонерів та громадян похилого віку на 2021 рік

Міська програма соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок

Чорнобильської катастрофи на 2021 рік

23.12.2020 № 3/41

23.12.2020 № 3/45
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усього
у тому числі бюджет 

розвитку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального 

виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

Спеціальний фонд

Усього
Загальний                     

фонд

Код Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Найменування місцевої/регіональної програми

Дата та номер 

документа, яким 

затверджено місцеву 

регіональну програму

Код 

Функціональної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

бюджету

3700000 Відділ  фінансів Старобільської міської ради Луганської області 50 000             -                 50 000             50 000              

3710000 Відділ  фінансів Старобільської міської ради Луганської області 50 000             -                 50 000             50 000              

3710160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, 

селах,  територіальних громадах

Міська програма інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчих органів 

на 2021-2025 роки
23.12.2020 № 3/25 50 000             50 000             50 000              

РАЗОМ 49 118 000      17 513 132    31 604 868      31 475 468       

(Підпис)

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - заступник головного бухгалтера,                                                     

 в. о. заступника міського голови з  фінансових питань - головного бухгалтера  Оксана КЛЕНЬКА 
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до рішення міської ради

"Про бюджет Старобільської міської 

територіальної громади на 2021 рік"

Код бюджету
Найменування 

бюджету                 

1 2

12316200000

Найменування бюджетної установи, закладу, переданих з інших територіальної громади

3

Районний бюджет Старобільського району:

Старобільська гімназія  Старобільської районної ради Луганської області

Старобільська загальноосвітня школа І ступеня № 1 Старобільської районної ради Луганської 

області

Старобільська загальноосвітня школа  І ступеня № 2 Старобільської районної ради Луганської 

області

Старобільська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів № 4 Старобільської районної ради 

Луганської області

ПЕРЕЛІК бюджетних установ, закладів                                                                                                                                                                     

по яким видаткові повноваження на забезпечення діяльності,                                                                                                                                              

передані з інших територіальних громад та здійснюються з бюджету Старобільської міської територіальної громади з 1 

січня 2021 року, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, визначеного Бюджетним кодексом України

12528000000
(код бюджету)

Нижньопокровська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Старобільської районної ради Луганської 

області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 7 «Оленка» 

Старобільської районної ради Луганської області

Старобільська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів № 2 Старобільської районної ради 

Луганської області

Старобільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 Старобільської районної 

ради Луганської області

Новоборівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Старобільської районної ради Луганської 

області

Калмиківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Старобільської районної ради Луганської 

області

Світлівська  загальноосвітня школа І ступеня  Старобільської районної ради Луганської області

Старобільська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 1 Старобільської районної ради Луганської 

області

Опорний навчальний заклад «Половинкинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Старобільської районної ради Луганської області»

Титарівська філія Половинкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Старобільської 

районної ради Луганської області

Лиманська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів   Старобільської районної ради Луганської 

області

Курячівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Старобільської районної ради Луганської області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 4 «Теремок» 

Старобільської районної ради Луганської області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 5 «Незабудка» 

Старобільської районної ради Луганської області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 8 «Джерельце» 

Старобільської районної ради Луганської області

Проїжджанська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Старобільської районної ради Луганської 

області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 2 «Орлятко» 

Старобільської районної ради Луганської області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 3 «Дзвіночок» 

Старобільської районної ради Луганської області
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Старобільська міська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини             № 2 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Старобільський міжшкільний ресурсний центр Старобільської районної ради Луганської області

Комунальна установа "Старобільський інклюзивно-ресурсний центр"  Старобільської районної 

ради Луганської області

Комунальне некомерційне підприємство "Старобільське районне територіальне медичне 

об`єднання" Старобільської районної ради"

Старобільський районний будинок творчості дітей та юнацтва Старобільської районної ради 

Луганської області

Комунальний заклад «Старобільська дитяча школа мистецтв» 

Титарівський  комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)   «Ромашка» 

Старобільської районної ради Луганської області

Світлівський   комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)   «Барвінок» 

Старобільської районної ради Луганської області

Калмиківський комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)   «Сонечко» 

Старобільської районної ради Луганської області

Новоборовський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Лиманська сільська лікарська амбулаторія загальної практики - сімейної медицини 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Старобільська міська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини             № 1 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Калмиківська сільська лікарська амбулаторія загальної практики - сімейної медицини 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Світлівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Проїжджанський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Проказинський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Комунальна установа "Старобільський центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Старобільської районної ради Луганської області"

Комунальне некомерційне підприємство "Старобільський  районний  центр   первинної медико - 

санітарної допомоги Старобільської районної ради" та у його складі:

Курячівський комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)   «Берізка» 

Старобільської районної ради Луганської області

Старобільський комунальний дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) комбінованого типу №  

11 «Сонячний» Старобільської районної ради Луганської області

Проїжджанський комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  «Колосок» 

Старобільської районної ради Луганської області

Половинкинський комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)   «Малятко» 

Старобільської районної ради Луганської області

Лиманський   комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)   «Ромашка» 

Старобільської районної ради Луганської області

Нижньопокровський  комунальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)   «Колосок» 

Старобільської районної ради Луганської області
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Верхньопокровська сільська лікарська амбулаторія загальної практики - сімейної медицини 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Нижньопокровський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Шульгинська сільська лікарська амбулаторія загальної практики -сімейної медицини 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Малохатський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Лозовівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Хворостянівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»   

Центральна  районна бібліотека Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Байдівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства «Старобільський 

районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Підгорівська сільська лікарська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Комунальний заклад «Половинкинський сільський будинок культури» Старобільської районної 

ради Луганської області

Районна бібліотека для дітей Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Дитячо-юнацька бібліотека-філія Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Бібліотека-філія № 11 с. Курячівка Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Бібліотека-філія № 12 с. Лиман Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Бібліотека-філія № 15 с. Нижньопокровка Старобільської районної централізованої бібліотечної 

системи

Бібліотека-філія № 16 с. Новоборове Старобільської районної централізованої бібліотечної 

системи

Бібліотека-філія № 20 с. Половинкине Старобільської районної централізованої бібліотечної 

системи

Бібліотека-філія № 21 с. Проїждже Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Бібліотека-філія № 25 с. Титарівка Старобільської районної централізованої бібліотечної системи

Комунальний заклад «Новоборовський сільський будинок культури» Старобільської районної 

ради Луганської області

Комунальний заклад «Старобільський районний будинок культури імені Тараса Григоровича 

Шевченка» Старобільської районної ради Луганської області

Половинкинська сільська лікарська амбулаторія – загальної практики сімейної медицини 

Комунального некомерційного підприємства «Старобільський районний центр первинної медико 

– санітарної допомоги Старобільської районної ради»

Титарівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Новоселівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»

Курячівський фельдшерський пункт Комунального некомерційного підприємства 

«Старобільський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Старобільської 

районної ради»
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12514000000

12517000000

 Оксана КЛЕНЬКА 

                                                                                                                            (Підпис)

Провідний спеціаліст з бухгалтерського   обліку - заступник головного бухгалтера,                                       

в. о. заступника міського голови з  фінансових питань - головного бухгалтера

Комунальний заклад «Нижньопокровський сільський клуб » Старобільської районної ради 

Луганської області

Бюджет Калмиківської сільської об’єднаної територіальної громади:

Комунальний заклад "Калмиківський сільський клуб" Калмиківської сільської ради 

Старобільського району Луганської області

Комунальний заклад «Титарівський сільський будинок культури» Старобільської районної ради 

Луганської області

Комунальний заклад «Проїжджанський сільський будинок культури» Старобільської районної 

ради Луганської області

Комунальний заклад «Курячівський сільський клуб » Старобільської районної ради Луганської 

області

Бібліотека-філія № 8 с. Калмиківка Калмиківської сільської ради Старобільського району 

Луганської області

Комунальний заклад "Світлівський сільський клуб" Калмиківської сільської ради 

Старобільського району Луганської області

Старобільська дитячо-юнацька спортивна школа Старобільської районної ради Луганської 

області

Старобільська районна комунальна установа фізкультурно - спортивний комплекс "Колос"  

Старобільської районної ради Луганської області

Бібліотека-філія № 30 с. Світле Калмиківської сільської ради Старобільського району Луганської 

області

Комунальний заклад «Лиманський сільський клуб » Старобільської районної ради Луганської 

області

Верхньопокровська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Підгорівської сільської ради 

Старобільського району Луганської області

Верхньопокровський будинок культури Підгорівської сільської ради Старобільського району 

Луганської області

Комунальна установа "Трудовий архів" Старобільського району

Підгорівський комунальний  заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Ластівка» Підгорівської 

сільської ради Старобільського району Луганської області

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Підгорівської сільської ради 

Старобільського району Луганської області"

Бюджет Підгорівської сільської об’єднаної територіальної громади:

Верхньопокровський комунальний  заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Теремок» 

Підгорівської сільської ради Старобільського району Луганської області

Підгорівська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів Підгорівської сільської ради Старобільського 

району Луганської області

Верхньопокровська сільська бібліотека Підгорівської сільської ради Старобільського району 

Луганської області

Підгорівський будинок культури Підгорівської сільської ради Старобільського району Луганської 

області

Підгорівська сільська бібліотека Підгорівської сільської ради Старобільського району Луганської 

області
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